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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO 1° (PRIMEIRO) PERíODO
LEGISLATIVO DA 1a (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL DA
CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE - CE 12/01/2021.

Aos 12 (doze) dias do mês de Janeiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um)
estiveram reunidos os vereadores que compõem a Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, em Sessão virtual, para a realização da Sessão de Abertura
do 1° (primeiro) Período Legislativo da 1a Sessão Legislativa Anual, sob a
presidência do vereador Heraldo de Holanda Guimarães e secretariada pelo
vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Iniciados os trabalhos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. secretario que verificasse a presença dos
vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos 15 (quinze)
vereadores da Câmara. Em seguida, passando para o PEQUENO
EXPEDIENTE, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. secretário que fosse feita a
leitura das MATÉRIAS DO EXPEDIENTE: CONVOCAÇÃO, do dia 11 de
Janeiro de 2021, onde o Sr. Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, no uso de suas atribuições, convoca os senhores vereadores para a
Sessão de Abertura do 1° Período Legislativo da 1a sessão Legislativa
Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte; Portaria nO022/2021, de
11 de Janeiro de 2021, de autoria da Presidência da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que Dispõe sobre a regulamentação da realização das
Sessões Ordinárias ou Extraordinárias da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, estabelecendo medidas de segurança em saúde por conta da pandemia
causada pelo novo coronavírus (Covid 19). A seguir, o vereador Marduque
Duarte ressaltou que, "o tempo reduzido dessa Sessão, em especial, se deu por
conta de ser apenas uma Sessão de abertura do período legislativo e que, na
quinta, iniciarão as Sessões atendendo o tempo regimental". Em seguida,
passando para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCIA, e não havendo mais nada a
tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão Virtual, e, para constar, .
lavrou-se a presente Ata, que, após conferida, restou as inada pelos vereadores
presente à Sessão.

.'"ta da I' Sessão Virtual da Legislatura 2021-2024 - I' Período - Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, Ceará - 13 de Janeiro de 2021.
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